

Próféták: Isten szeretetének mutatói

Ulisses Soares elder
a Tizenkét Apostol Kvórumából

Szeretném a biznyságot tenni nektek arról, hogy Russell M. Nelson elnök Isten profétája a földön. Soha nem láttam még nála kedvesebb és szeretetteljesebb embert. Bár rettentő alkalmatlannak éreztem magam arra, hogy a Tizenkét Apostol Kvórumának tagjaként szolgáljak, az ő szavai és gyengéd tekintete e feladat átadásakor azt éreztették velem, hogy átölel a Szabadító szeretete.

Mekkora áldás számunkra az, hogy ezekben a napokban, melyekben élünk, vannak a földön olyan profétáink, látnokaink és kinyilatkoztatóink, akik igyekeznek megtudni az Úr akaratát és követni azt! Vigasztaló annak tudata, hogy azon kihívások ellenére, melyekkel az életben szembenézünk, nem vagyunk egyedül a világban. Istennek a gyermekei iránt érzett szeretetét mutatja az, hogy vannak profétáink, akik tudatják Isten és Jézus Krisztus ígéreteit és igaz természetét az Ő népükkel.

Szívem mélyéből biznyságot teszek arról, hogy a proféták a Szentlélek hatalma által szólnak.

Biznyságot teszek Krisztusról és a földön betöltött isteni küldetéséről. Az Úr elméjét és szívét képviselik, és arra lettek elhíva, hogy Őt képviselve megtanítsák nekünk, mit kell tennünk azért, hogy Istenhez és az Ő Fiához, Jézus Krisztushoz visszatérve az Ő jelenlétükben éljünk. Áldásokban részesülünk, ha hitünket gyakorolva követjük a tanításaikat. Őket követve boldogabb és kevésbé bonyolult lesz az életünk, könnyebb lesz hordozni a nehézségeinket és a gondjainkat, és olyan lelki vérteteket vonunk magunk köré, mely meg fog védeni minket napjaink ellenségének támadásaitól.

Ünnepélyes biznyságot teszek arról, hogy Jézus Krisztus feltámadt; Ő él, és profétái, látnokai és kinyilatkoztatói által Ő irányítja egyházát a földön. Biznyságot teszek arról, hogy Ő a világ Szabadítója és Megváltója, és hogy Ő általa szabaddítást nyerhetünk és felmagasztosulhatunk drága Istenünk színe előtt. Szeretem Őt; csodálom Őt. Követni akarom Őt, megtenni az Ő akaratát, és hasonlóbbá válni Őhöz. ■

Egy 2018. áprilisi általános konferenciái beszéd alapján.



A **brazíliai São Paulóban** született 1958. október 2-án.

6 éves volt, amikor családja csatlakozott az egyházhoz.

A Brazília Rio de Janeiro Misszióban

teljesített teljes idejű misszionáriusi szolgálatot.



A Pontificia Universidade Católica de São Paulo

hallgatója (könyvelésből és gazdaságtanból alapidiplomázott, majd pedig MBA végzettséget is szerzett).

1982 októberében feleségül vette Rosana Fernandest a **Brazíliai São Paulo templomban.** 3 gyermekük és 3 unokájuk van.



Portugál anyanyelve mellett angolul, franciául és spanyolul is beszél.

2018. március 31-én **támogatták apostolként.**

